
幼儿园活动教案(大全5篇)
作为一名老师，常常要根据教学需要编写教案，教案是教学
活动的依据，有着重要的地位。那么教案应该怎么制定才合
适呢？以下是小编为大家收集的教案范文，仅供参考，大家
一起来看看吧。

幼儿园活动教案篇一

活动前言：再过一个多月我就要上幼儿园了，妈妈选的幼儿
园离我们家不远，平时没事的时候就带我去幼儿园玩会，平
时妈妈还教育我说自己的事情要自己做，我现在能自己穿衣
服、上厕所、接水喝、吃饭等等，并且我的每天的作息时间
也很有规律的噢！通过此活动的开展可以促进宝宝尽快的适
应幼儿园的生活！

活动目标

1、对幼儿园产生亲切感和安全感，逐渐习惯和适应集体生活。

2、喜欢自己的朋友，体验与老师、同伴一起活动、分享快乐。

活动内容：

布袋偶表演《高高兴兴上幼儿园》

活动目标：

1、知道自己长大了，要上幼儿园做游戏、学本领。

2、喜欢幼儿园，愿意来幼儿园。

活动准备：



布袋小鸭、幼儿园大门（积木拼搭）

活动过程：

一、激趣导入

1、教师出示布袋小鸭跟小朋友打招呼，吸引幼儿的注意与兴
趣。

2、教师边表演边讲述故事《小鸭上幼儿园》

二、知道自己长大了，要像小鸭一样到幼儿园来学本领。

1、提问：小鸭是怎么上幼儿园的？今天我们班谁像小鸭一样
高高兴兴上幼儿园的？

2、小结：爸爸妈妈上班去了，我们也已经长大了，要高高兴
兴上幼儿园做游戏、学本领。

3、欣赏儿歌《上幼儿园》

活动小贴示：

幼儿特别喜欢布袋表演，因此此类的活动不仅在学习活动中
采用，也可以运用在一日生活的各个方面。

总结：进入幼儿园可以学到更多的知识，平时一有不知道的
我就问爸爸妈妈，他们知道的好多啊，我将来也要像爸爸妈
妈一样知道好多好多的知识，所以我还是很期待幼儿园的生
活！

幼儿园活动教案篇二

1、经过拆纸盒游戏，发展托儿的撕、剥技能，进一步激发托



儿的探索兴趣。

2、教育托儿自我的事情自我做。

童鞋盒包装成的礼物盒人手一个(桔子、花生、毛巾)，垃圾
筒两个

一、引入活动

1、整理散落在地上的礼物盒，引导孩子按颜色摆放。

2、教师小结：小朋友真能干，把地上的礼物盒都捡起来了，
杨教师要把这些漂亮的礼物盒送给你们。

二、物盒中的秘密

1、你喜欢什么颜色呀?(针对孩子的回答，一一送礼物)

2、摇一摇!谁在礼物盒里呀?我们拆开来看看好吗?(托儿拆纸
盒)

三、发现秘密

1、是谁呀?(学说：桔子、花生)

2、桔子必须很好吃，想不想吃桔子?谁会剥?(请本事强的孩
子演示)

3、教师小结并简单演示：先用食指在桔子的小肚肚上钻一个
小洞，然后，请大拇指帮忙把桔子的衣服剥开。

4、托儿团体操作剥桔子，教师观察指导。(引导托儿用毛巾
擦手)

5、托儿品尝桔子。(鼓励托儿与他人分享自我的劳动成果)



6、剥花生

我们小朋友自我剥桔子，教师真高兴，我们自我的事情自我
做!

1、看!这是什么?(花生)花生怎样剥呢?

2、教师示范讲解剥花生，托儿尝试剥花生。

3、托儿品尝花生(结束)

四、延伸活动：盒子游戏

将活动后的鞋盒进行自由操作，如：筑高楼、排长队等等。

幼儿园小班手工教案范文二#：剪窗花#

活动目标：

1、学习剪窗花技能，发展小肌肉动作的协调性。

2、学习合作组画，感受疏密、高矮、前后排列比较的美。

活动准备：

多色蜡光纸和普通纸、剪刀、胶水、蜡笔、每组一张大白纸

活动过程：

1、让幼儿观察桌面材料和工具，明确剪窗花的活动资料。

2、教师示范：

(1)把大方纸变成多层三角形。



(2)找准中心点，剪成花瓣形。

(3)用剪刀在三角两边剪出“小嘴”、“小洞”、“小缝”。

3、让幼儿取出白纸练习剪窗花。

4、幼儿自取蜡光纸剪花朵，提醒幼儿要拿紧中心点。

5、幼儿围在桌子自由走动粘帖纸花，然后用蜡笔或油画棒添
画茎和叶。

6、展示幼儿作品，可引导幼儿互相评议，从中寻找疏密、上
下、对称不对称等表现手法。

7、幼儿可根据需要修改作品，教师帮幼儿展示作品。

活动结束：

小朋友一齐探讨。

幼儿园活动教案篇三

1、培养幼儿爱祖国、爱妈妈、爱同伴的情感。并能主动帮助
需要帮助的人。

2、培养幼儿的语言表达能力，以及与人交往协调的能力。

活动准备

1、4个图形娃娃的头饰

2、课件：《各行各业图片》 各种图片若干

3、录音机、磁带：《歌声与微笑》



活动过程

1、请戴头饰的小朋友出来，吸引幼儿的注意力

(2) 幼儿自由选择表情娃娃玩。

(3) 教师提问：哪个表情娃娃最受欢迎啊？

2、讲述你平时所看到过的微笑，并说出微笑的重要性。

a、师生互问好时的微笑

b、服务行业的微笑

c、医院里的医生、护士的微笑

d、餐饮业服务员的微笑………

(4) 请小朋友和客人老师说说自己现在的心情。

(5) 师生互动，音乐《幸福拍手歌》。

小朋友相应跟着老师做动作。

(6) 教师小结。

讲述微笑的重要性：它是我们人与人之间的一种尊重，体现
了我们相互友善的态度。

(5) 拓展幼儿思维空间，讲述我们怎么帮助他们？

3、师生共舞，音乐《歌声与微笑》，结束本次活动。



幼儿园活动教案篇四

世间的万事万物都在不断的变化之中，而对于幼儿来说，它
们能观察到的变化必定是他们所感兴趣的。新学期开学后，
有些孩子长高了，有些孩子长胖了……天气也开始变化了，
秋风吹在身上感觉有些凉了，我们的传统节日-中秋节也马上
要到了，这几天食品店里的月饼销售也旺了起来。月亮的变
化孩子们好像并不熟悉，但它们却很感兴趣。

在情满中秋这一主题中，我们和幼儿约好在晚上观察月亮，
画画月亮的变化图，讲讲有关中秋节的来历，发挥想象月亮
上面到底有些啥？尝尝小朋友带来的不同风味的月饼，感受
古人在中秋圆月时思念家乡、思念亲人的心情。我们鼓励孩
子去发现和表现月亮的变化，鼓励他们自己来做做与众不同
的月饼，充分发挥他们的观察、思维、想象和创作，激发他
们自主学习的积极性。

１.引发幼儿观察月亮的兴趣，培养幼儿细心、持久的观察态
度。

2.了解一些中秋节的习俗，以及月亮的圆缺变化。

３.积极主动的参加有关中秋节的活动。

１.收集月饼盒，布置中秋圆月及嫦娥跳舞的情节。

２.集中展示幼儿"月亮上面有些啥"的创作画。

３.在教室中摆放月饼、柿子等时令食品，了解中秋习俗。

４.将幼儿"月亮变化图"的观察本，展示在墙面上

１.请家长协助幼儿做好每晚观察月亮及三天画一次月亮图并
写上观察日期的工作。



２.请家长丰富幼儿有关中秋节的知识经验，给幼儿讲讲月亮
的传说。

３.请家长帮助收集月饼盒及携带各式月饼，积极配合幼儿园
的教学工作。

科学区：提供有关宇宙、太阳、行星等图片，激发幼儿对天
体宇宙的兴趣。

认知区：提供月亮的变化图以及不同大小的月亮拼图。

幼儿园活动教案篇五

1.通过运用多彩的短线和圆点创造出富有个性的七彩雨及多
样的小水花。

2.能按照自己的意愿安排画面。

3.能充分发挥想象力，不断变换颜色，大胆表现。

油画棒各色水粉颜料纸棉签范画

一.引出话题

滴答滴答下雨啦，雨是从哪里掉下来的呢?你见到的雨是什么
样子的?

(伸出手指一起画雨点)

你的雨点掉到哪去了?

老师的雨点掉到池塘里了，池塘会变的怎么样?

二.教师示范作画



三.你们看夏天的雨漂亮吗?咦?夏天的雨为什么是五颜六色的
呢?

这么漂亮的雨我们给它取个什么名字呢?

四.交代要求，幼儿作画，教师帮助指导。

五.讲评作品。


